

中高考期间工地禁止夜间施工

投诉举报电话:2999000、2993456

本报聊城6月4日讯(记者张召旭 通讯员 石田力 贾珊) 记者从聊城市城市管理行政执法局获悉,为确保中高考期间考生有一个安静的复习考试及休息环境,6月1日至18日期间,执法局将严格管控城区噪音污染,在此期间严禁工地夜间施工。

本次专项整治重点整顿考点学校周围区域及居民集中居住区内的超标噪声,全面加强噪声管理,严肃查处建筑工地施工噪声、饮食娱乐服务业经营噪声、商业经营促销噪声及偶发噪声等各

类噪声扰民违法行为。

6月1日至6月18日期间,禁止产生噪声污染的建筑施工单位在夜间(晚二十二点至次日六点)进行施工作业(经批准的紧急抢修、抢险作业除外)。对违反规定造成环境噪声污染的行为,依据《山东省环境噪声污染防治条例》第三十六条第一款规定,责令改正,限期治理,并可处以五千元以上三万元以下罚款。

同时严禁在城市市区使用高音广播喇叭或者采用其他发出高噪音的方式从事商

业经营活动,禁止机动车在城区禁鸣区域、路段鸣喇叭,禁止露天卡拉OK经营活动。禁止在城市市区街道、广场、公园等公共场所使用音响器材开展干扰周围生活环境的娱乐、健身、集会等活动。

禁止在午间(十二时至十四时)和夜间(二十二时至次日六时)从事产生噪声污染的装饰装修、货物装载、生产加工等活动。凡使用家用电器、乐器或者进行其他家庭室内娱乐活动时,应严格控制音量,不影响周围单位和个人

的工作、学习和生活。6月7日至8日,各大队对校园周边的流动摊点、店外经营等市容秩序环境进行保障,配合交通部门对道路交通进行管理。确保各考点范围内市容秩序整洁有序,环境卫生干净美观。

中高考期间,市执法局将在各个考点安排执法力量,维护市容秩序并提供相应服务,投诉举报电话2999000/2993456也全天候开通,随时接受市民和考生的举报,并以最快的速度进行处置,全天为考生营造良好氛围。

天气

5日:多云转晴,南风3~4级增大到4~5级,15~34℃

6日:晴转多云,南风3~4级,22~35℃

7日:多云,南风3~4级减弱到2~3级,22~34℃

(谢晓丽)

高考期间聊城公交助力考生

考生凭准考证可免费乘公交

本报聊城6月4日讯(记者王瑞超 通讯员 周正 张健) 近日,记者从公交集团了解到,公交集团全部公交车辆在高考期间将开展“爱心助考、公交先行”活动,高考考生凭出示的准考证可免费乘坐公交车,同时高考工作人员出示高考考务工作证也将免费乘车。

公交将在东昌路三中门口

和柳园路外国语学校门口设立“爱心助考”青年志愿者服务站,备齐饮用水及发放相关公共交通出行的资料,集团将选派工作人员解答有关公共交通出行的咨询,全力以赴帮助考生便捷高效赴考。

据悉,为确保高考期间公交车正常运行,高考前夕,集团对全部参与公交车进行了一次

全面安全检修,对驾乘人员进行了一次模拟临场的安全和服务培训。同时要求驾驶员在经过所有高考考点周边时禁鸣喇叭,营造安静的考试环境。要求公交司机做好车厢的“微笑服务”和“普通话服务,为乘客营造家一般的温馨,保持车内卫生清洁,为广大乘客特别是广大考生提供温馨、舒适、整洁

的乘车环境。另外为展现“亲情化”服务的本色,部分线路还在车厢配备了医药箱,以备考生和乘客使用。同时,集团安保、稽查、运管和各公司车管人员将在各个考点附近执勤巡逻,疏导客流,调度车辆。充分发挥GPS智能调度系统的作用,实时监控车辆安全运营动态,保证车辆安全正点运营。

冠县一夜间施工工地被叫停

6月3日晚22时至23时20分,由冠县环保局、工商、公安组成的综合执法大队10余人组成联合检查组,兵分3路对城区近8家重点建筑工地等突击夜查。检查结果发现,有7家工地处于停工状态。仅有一家工地夜间施工,联合检查组对其予以叫停。

为搞好此次检查,3日上午,县环保局组织“绿色护考”联合行动有关部门还专门召开“碰头会”,提前对此次活动进行周密安排部署,并提出具体要求。

此次突击夜查只发现一家工地夜间施工,主要原因是“绿色护考”宣传活动,工地老板环保意识大为增强。组织开展此次活动的县环保局副大队长王学庆说,今年“绿色护考”期间,他们还将组织多次这样的联合行动,还学生一片清静学习复习环境。

当晚22时10分,检查组深入到某项目建筑工地,发现一辆打桩机正在打桩作业,机器轰鸣声刺耳,现场监测显示噪声达70分贝;22时40分,检查组深入某建筑工地,此时施工现场明灯高悬,一台龙门吊正在起吊绞手架,泵车正在浇筑水泥,不时有民工从施工场地走出。对一起违法行为,检查组责令现场停工,并将对其处以上限5万元罚款。(李军)

公益顺风车协会组织“爱心送考”

本报聊城6月4日讯(记者邹俊美) 炎炎六月,一年一度的高考即将开始,为弘扬社会正能量帮助广大考生安全抵达考场,公益顺风车协会早在10天前开始在群里发起“爱心送考的帖子”,得到群里热心车主的相应。最终确定8辆私家车为高考应急车辆,6月7日8日,他们将在聊城二中考场外为考生加油,考生们可以持准考证找他们帮忙。

公益顺风车协会会长刁海刚介绍,公益顺风车协会2014

年11月16日成立。是由聊城八县(市、区)爱心车主共同发起的民间公益性志愿者组织,志愿队以QQ群为信息平台,倡导“自愿、顺路、免费、互助”理念。协会开展以会员车主为主体,以搭乘者为客体的顺路免费搭载服务,并借助自身优势,积极宣传和参与公益慈善活动。在顺风车队伍中,从四五万元的经济型轿车,到近百万元的豪华跑车都参与其中,表明顺风车的理念得到了不同年龄、不同阶层人群的认可和

支持。

此次公益送考活动正好符合他们协会的宗旨,早在10天前刁海刚就在群里发了公益送考的消息,得到很多私家车主的响应,十几个私家车车主报名参加参与此次活动,经过考察,最终确定了8辆私家车。刁海刚说,了解到高考当天学校有大巴车接送学生去考试,这8辆私家车被作为高考应急车辆。高考三天公益顺风车协会为考生加油活动,8辆私家车都将停在聊城二

中考点,刁海刚介绍,到时候8辆私家车车身上会贴上爱心助考和公益顺风车协会的标志。考生在考试过程中,遇到任何问题,都可以拿着准考证去找他们。“我们还准备了矿泉水,到时候考生可以免费领取。”刁海刚介绍。

据了解,作为高考应急车辆,不需要太多,很多报名的车主不能参与此次活动,他们都觉得很遗憾。刁海刚说,协会里很多人都自己做生意,有的还专门请假来参加此次活动。